

乐天玛特东城店也要关门?

相关负责人:照常营业,促销只是总部的活动

文/片 本报记者 段学虎 杨玉龙

乐天玛特东城店要关门?近段时间,有关该商场要在6月底关门的传言不脛而走,再加上该商场连日来的低价促销,更让不少市民起了疑心。2014年上半年,乐天玛特西城店关门,东城店是否也会重蹈覆辙?11日,记者来到乐天玛特东城店,发现商场内已经取消了低价促销,相关负责人称商场不会关门,照常经营。



超市即将倒闭的传言引发了不少居民去超市抢购商品。

消费者: 传言要关门,低价促销加重猜疑

“你听说了吗?乐天玛特东城店到月底就要关门了!”11日下午,家住东城的王先生告诉记者,最近几天,他多次听到该商场要关门的传言,“都是听朋友说的,没有确切消息来源,到底是不是真的啊?”

而连日来该商场的打折促销活动也引起市民的猜疑。“去年乐天玛特西城店和乐购都关了门,最后剩下的商品都是清仓处理了。现在乐天玛特东城店也在打折,这是不是也是清仓处理?”王先生告诉记者,听到打折促销消息后,10日他专门赶到了商场,“有的商品打到五六折,确实很便宜,不少人都在抢购。”

专柜承包商: 合同未到期,真关门会损失不小

除了消费者的猜疑,传言也引来商场内部一些专柜承包商的担忧。“我和商场签的合同明年3月份到期,现在都传商场要关门,万一真关了,我们损失可就大了!”商场一食品店负责人告诉记者,最近她也听说了传言,但并没有得到店方证实,“这几天商场明显进货少了,但到现在商场还没有给我们下通知。”

她还向记者算了一笔账,她承包的店面只有几平米,但每月租金也有一千多。此外,为了展

示店面形象,她还精心做了装修。“要是真关了,那装修就全废了,另外还要重新找地点营业。我们主要靠回头客,就要重新积攒顾客,所以我很担忧。”

11日,在东城乐天玛特二楼的超市内,记者发现,除了个别货柜出现缺货的现象外,其他并无异常,但是超市内能看到不少舍近求远而来的扫货居民。

“来晚了,从前天开始不少商品半价促销,30元的卫生纸只卖15元,一些小电器也是半价销售,但是今天早晨突然恢复原价了。”超市内一位工作人员告诉记者。刚开始促销的时候,在周边居民当中引起了轰动,“一些在超市下面摆摊的小商贩都放下生意不做来超市抢购东西。”

在一烟草专柜,店主也有着同样的担忧,“去年乐购关门的情况也大概了解了些,当时商场里的一些商家店面有的也是刚装修好,损失很大。如果乐天玛特这个店也关门,到时候我们这些商家的损失谁来赔?”

乐天玛特负责人: 促销是总部活动,东城店不会关门

11日下午,乐天玛特东城店相关负责人告诉记者,他们也正在为传言而烦恼。“我们从来没有说过要关门,也不会关门停业。”说起传言后,该负责人有些激动。

该负责人告诉记者,近期山东多地的乐天玛特商场都因经营状态不善宣布关闭,但东营东城店经营状态良好,并不存在关门的情况。

“就在昨天,我们山东总部的领导来到商场,为我们加油鼓劲。”该负责人称,会议主要传达了三项信息,“一方面是确定东城店不会关门,另一方面是说商场要正常补货,缺货都照常上报到总部,再由总部配送。”

对连日来的商场的促销活动,该负责人解释称:“这是总部的活动,各个地市的商场都有,那些折扣大的商品多是些滞销商品,而畅销品不会有这么大力度折扣。”她还向记者介绍,打折促销活动已在10日晚结束,商品大都在11日恢复了原价,“希望顾客不要听信谣言,我们还会为顾客提供优质服务。”

相关链接: 乐天玛特西城店 去年已撤出

自2014年3月初,乐天玛特西城店开始陆续下架部分商品,商场内的店铺也纷纷低价促销。到3月底,整个商场关上了大门,乐天玛特正式从东营西城退出,自2011年12月正式营业算起,仅营业2年多。

乐天玛特东营西城店位于北一路与西二路交叉口,华纳大厦南邻,主要目标消费群是西城片区市民。商场在关门前,曾给承租的商户下发通知称将停止营业。虽然提前接到了通知,但商户还是蒙受了很大损失。一些卖家因早就与生产厂家签订了合同,接到关门通知时,还有大量库存,只能低价处理。另外,店面装修也给商户带来很大损失。

据内部人士介绍,本地的百大、胜大、商业大厦、供销商场在东营早已做大做强,市场已被分割,乐天玛特西城店营业时,已经不占优势。而经营业绩欠佳、商场的租金上涨,享受的招商引资免税政策到期等因素,也逼着它最终退出西城。

(本报记者 杨玉龙 整理)

黄三角早报

15266009335(巩记者)
18606464547(侯记者)

青岛高端品质
楼盘鉴赏团

团员持续招募中

◎全程免费 专车接送 ◎阳光、沙滩,尽享青岛海岸风光! ◎投资、自住,优惠空前来袭!